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POUŽITIE 

Lignofix LAZURA 3 v 1 má dlhodobý preventívny účinok proti drevokazným a 

drevosfarbujúcim hubám a plesniam. Je vhodná pre dekoratívne hodvábne matné 

nátery drevených povrchov v interiéri aj exteriéri ako sú ploty, pergoly, chaty, záhradný 

nábytok, okná, dvere, obloženie balkónov a fasád a pod. Nie je samostatne použiteľná 

na nátery pochôdznych plôch. 

 

VLASTNOSTI 

Lazúra sa vyznačuje výbornou penetráciou do dreva, zvýšenou vodoodpudivosťou, 

veľmi jednoduchou obnoviteľnosťou starého náteru a výbornou priľnavosťou ďalšieho 

náteru. Farebný náter je dlhodobo odolný voči poveternostným vplyvom a UV žiareniu, nepraská a 

nelúpe sa. Bezfarebný odtieň nie je samostatne vhodný pre nátery v exteriéri, možno ho použiť na 

zosvetlenie ostatných odtieňov. Pri natieraných drevených predmetoch nesmie počas používania 

dochádzať k veľkým objemovým zmenám (napr. spôsobeným nevhodnou drevinou, vysokou vlhkosťou 

a jej kolísaním). 

 

ZLOŽENIE 

Lazúra na báze syntetických živíc a vysychavých olejov s obsahom rozpúšťadiel, pigmentov a 

špeciálnych prísad. Obsahuje biocíd s fungicídnym účinkom. 

 

ODTIENE 

Bezfarebný, pínia, biely, antik šedý, wenge, orech, mahagón, zlatý dub, dub. Všetky odtiene sú 

vzájomne miešateľné. 

Výsledný vzhľad konkrétneho náterového odtieňa závisí od druhu a kvality použitého dreva, ako aj od 

počtu a hrúbky aplikovaných vrstiev. Výrobca garantuje zhodu farebného odtieňa v rámci šarže, rôzne 

šarže pred aplikáciou zmiešajte. 

 

PARAMETRE FARBY 

Vzhľad Nízko-viskózna kvapalina, farba podľa odtieňa 

Obsah sušiny hmotnostne Cca 35 % 

Hustota 840 kg/m3 

Limitná hodnota VOC (kat. A/h) 750 g/l 

Maximálny obsah VOC v stave na použitie 650 g/l 

 

PARAMETRE NÁTERU 

ČSN 49 0600-1: FB, IP, P, B, 1, 2, 3, S 

 

PRÍPRAVA PODKLADU 

Povrch dreva musí byť dokonale vybrúsený po vláknach, suchý, čistý, bez zvyškov prachu napr. po 

brúsení, nesmie byť znečistený olejom, silikónovými tmelmi a pod. Ak sa vyskytnú výrony živíc, musia 

byť odstránené vymytím vhodnými rozpúšťadlami (napr. nitroriedidlom). Vlhkosť natieraného dreva 

maximálne 12%, vlhkosť vzduchu do 80%.  
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Pri dreve s vysokým obsahom drevo sfarbujúcich látok (dub, agát, smrekovec, exotické) je nutné pred 

aplikáciou náteru vystaviť drevo dostatočne dlho pôsobeniu poveternostných vplyvov (dažďu), aby sa 

vymyli triesloviny a nedochádzalo k ich vyplavovaniu a znečisteniu nadväzujúcich konštrukcií či k vadám 

v nátere . 

 

RIEDENIE 

Dodáva sa v aplikačnej konzistencii, neriediť! 

 

SPÔSOB NANÁŠANIA 

Štetcom. 

 

APLIKÁCIA  

Pred použitím dôkladne premiešať, neriediť! Náter sa vykonáva za stáleho a suchého počasia pri 

teplotách 10-25 °C, do zaschnutia sa odporúča chrániť natierané plochy pred intenzívnym priamym 

slnečným žiarením. Lazúra sa nanáša štetcom v smere vlákien. Prebytok laku, ktorý sa nevsiakne v 

priebehu 10-20 minút je potrebné zotrieť suchým štetcom. Interval medzi nanášaním jednotlivých vrstiev 

je 8-14 hodín. V interiéri aplikujeme 2 vrstvy, v exteriéri 3 vrstvy, priečne vrstvy dreva je nutné chrániť 

pred vlhkosťou. 

 

POZOR  

Organické horľavé pevné materiály s veľkým povrchom (handry, buničitá vata a pod.), 

znečistené prípravkom sa môžu samé vznietiť a spôsobiť požiar! Handry na čistenie a pracovné 

odevy kontaminované prípravkom je nutné po použití okamžite vyprať alebo uchovávať vo 

vzduchotesnej kovovej nádobe a skladovať mimo interiér. 

 

VÝDATNOSŤ 

10-14 m2/l v jednej vrstve.  

 

ÚDRŽBA  

Pracovné pomôcky okamžite po skončení práce (pred úplným zaschnutím) umyť riedidlom S 6006 alebo 

technickým benzínom. 

 

SKLADOVANIE  

Skladovať a prepravovať iba v originálnych dokonale uzavretých obaloch, uchovávať v dobre vetraných 

skladoch pri teplotách +5 až +25 °C oddelene od potravín, krmív a liekov, mimo dosahu ohňa a zdrojov 

vznietenia, neponechávať v blízkosti horúcich povrchov. Skladujte mimo dosahu detí. Výrobok nesmie 

zmrznúť. 

 

ZÁRUČNÁ DOBA 

36 mesiacov odo dňa výroby pri dodržaní skladovacích podmienok. 

 

Požiarno-technická charakteristika: Výrobok je horľavá kvapalina III. triedy v zmysle ČSN 650201. 
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UPOZORNENIE 

Výrobca resp. dodávateľ nezodpovedá za škody spôsobené nesprávnym použitím a aplikáciou 

výrobku. Používajte tento prípravok bezpečne. Pred použitím si vždy pozorne prečítajte údaje na 

obale a pripojené informácie o prípravku. Pokyny pre bezpečné zaobchádzanie, prvú pomoc a 

nakladanie s odpadom: viď etiketa a karta bezpečnostných údajov (k dispozícii na stiahnutie na 

www.stachema.sk).  

Pred použitím sa odporúča vyskúšať odtieň lazúry na vzorke dreva. 

 

Balenie 

0,6 l; 2,2 l a 8 l 

 

 
 
Dátum revízie: 02.02.2023 (Vydaním tohto technického listu strácajú predchádzajúce vydania svoju platnosť.) 
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